

# 书读经典 砥使命

焦作日报社举办首期户外“青年读书学习汇”

**本报讯(记者秦秦)**10月8日,焦作日报社青工委组织新媒体中心青年记者和部分中层干部来到云田农业生态基地,开展首期户外“青年读书学习汇”。焦作日报社党委副书记、总编辑王静锋,党委委员、副总编辑吕正军参加活动。

对于焦作日报社的青年记者而言,“青年读书学习汇”已经成了每周必不可少的思想交流盛宴。第一议题大家学、主讲人授课、现场互动答疑、与会人员分享、领导总结发言……每次都干货十足,每期都收获满满。

室内学习不够生动?那咱就走出去,在广阔天地中充实自我。在风景优美、瓜果飘香的云田农业生态基地,大家感慨时和岁丰,轻启《习近平的七年知青岁月》,开始了重点篇章的学习。

据悉,《习近平的七年知青岁月》是中央党校策划组织的系列采访实录,分为“知青说”“村民说”“各界说”三个部分、共19篇访谈稿,用真实的历史细节再现了习近平总书记在陕西梁家河插队当知青的故事。

随后,大家共同学习了“河南这十年”主题系列新闻发布会焦作专场会议精神。经济转型蝶变,人民安居乐业,社会大局安定有序。党的十八大以来,我们坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻习近平总书记视察调研河南重要讲话精神,创造性贯彻落实省委各项决策部署和省委书记楼阳生莅焦调研讲话指示精神,用奋斗诠释忠诚、靠创新闯出新路,办成了一件件大事,结出了丰硕的果实,交出了出彩的答卷,阔步迈上了高质量发展的新征程。

“今日的巍巍太行漫山红遍、母亲河黄河沉静安澜,奋进的焦作生机勃勃,全市人民踔厉奋发。诚挚邀请各位朋友、社会各界到焦作投资兴业、旅游康养,您每一次的关注、每一次的牵手、每一次的行走、每一项的建设,焦作人民都会回报您一段美好的经历、回报您诚挚的祝福。”市委书记葛巧红在“河南这十年”主题系列新闻发布会焦作专场上的主发布词,号角昂扬,振奋人心。

进入讨论阶段,大家就“读书求知积极进取”“深入基层融合发展”“融媒体时代如何助力乡村振兴”等话



焦作日报社“青年读书学习汇”与会人员参观太行八英馆。

题展开热烈讨论。

“读什么书?古今中外经典著作。如何读书?将自己置身于书籍的海洋之中,随手捧读。读书何用?提升心性,磨炼灵魂……”焦作日报社教育事业部主任李涛字字珠玑,句句锦绣。

凝聚创新合力,联动大有可为。焦作日报社新媒体中心副总监王鹏从“平台的力量”“青春的力量”“团队的力量”三个方面阐述了媒体融合助力乡村振兴的潜力、动力和活力。

“我们焦作的农产品种类齐全、产量丰富、技术过关,但销售定价、策划包装欠缺,如何让采摘园留住人,是当前亟待解决的问题。”焦作日报社新媒体中心《爱心助农》栏目企划冯达凯建议报社与农场深度合作,引入农耕文化、纺织文化、美食文化等元素,把人留住。

焦作日报社新媒体中心记者梁易凝、郭子轩、牛守明分别从文旅助农、文化兴农、科技强农的角度,发表了自己的观点和看法。“让短视频成为乡村振兴的新农具。”牛守明一句话引得满堂赞许。

此次活动还邀请了中站区融媒体中心主任龙斌蓉、焦作诗雨网络科技有限公司总经理王家辉以及河南云田农业科技发展中心总经理徐辉作为嘉宾,共话乡村振兴,共话美好未来。

“建议内部多部门联动、对外跨界联合,以顶层规划实现新媒体矩阵的快速搭建,线上线下双驱动,实现‘用户、内容、推广’齿轮咬合效应,打造供应链+线上引流的经营模式,从而实现快速变现。”王家辉如是说。

“我们云田农业生态基地位于中站区龙翔街道北业村,以农业观光、采摘、农事科普教育、农

业研学以及红色旅游等为主要内容,以打造

特色产品、创造旅游效益、保护生态环境等为发展方向,推动农业与农村文化产业深度融合,赋能乡村振兴。”徐辉说。

“吾当得暇困苦学,处处逢友劝读书。”王静锋在总结中表示,此次“青年读书学习汇”在云田农业生态基地举办,走进山村、走进农家,是为了让党报年轻媒体人在现场唤醒初心,在反差对比中思考工作,在可触可感中深化对“学思践悟”和“四力”及党建工作的认知,下大力气办好“焦报读书会”,一要核心讲政治,巩固完善“第一议题”,培根铸魂砺初心,打开思想总开关,从现在做起、从岗位做起,将小我融入新时代党和国家事业的洪流中,为这份信念拼搏出足以让人记取的成就;二要全力抓队伍,向读书要战斗力,要单兵素质的提高,德能称其位,笔能成其文,人人争当“全媒能手”;三要服务办报纸,使用是更重要的学习,学了就要用,真知真信要见于行,切实强化运用能力,将读书学习成果全面快速完美呈现于版面、界面;四要长远塑品牌,交流、碰撞、互鉴、比试,矢志创新,丰富内涵,擦亮“书香焦报”名片。

“青年读书学习汇”活动开始前,青年记者一行来到太行八英馆,怀着无比崇敬的心情,于讲解员动情的解说中,重温了先烈们“悬朗朗肝胆、赴拳拳忠诚”英勇卫国的烽火岁月。今年6月,焦作日报社新媒体中心荣获河南省“青年文明号”称号。吕正军表示,青年记者要大力弘扬“青年文明号”奉献精神,发扬良好的职业道德,创造一流的工作业绩,为推动焦作经济社会高质量发展贡献力量。



上图 焦作日报社新媒体中心副总监赵晓晓(右)领学《习近平的七年知青岁月》。



左图 焦作日报社教育事业部主任李涛分享读书心得。



右图 焦作日报社新媒体中心冯达凯结合自己助农工作谈乡村振兴。

(本版照片均由本报记者常佳摄)

扫二维码 观看视频

